
Correction de la feuille n° 11

Exercice 1
Le déplacement de A vers B nous amène à compter 6 carreaux vers la droite et 3 carreaux vers le 
haut . 
On fait le même déplacement pour chaque point de la figure dont on cherche l'image ( je n'ai fait 
afficher que les pointillés pour trois de ces points afin de ne pas alourdir le dessin ).

Exercice 2 

1. Par la translation qui transforme B en A , l'image du point O est le point F .
2. Par la translation qui transforme O en C , l'image du point E est le point D .


